

ОСТАННЮ КРАПКУ У СПРАВІ «ЗАКРИТТЯ ЧАЕС» МАЄ ПОСТАВИТИ МІЖНАРОДНЕ СПІВОВАРИСТВО?!

Постанову про закриття Чорнобильської АЕС до кінця нинішнього року прийнято на засіданні Кабінету Міністрів України, що відбулося 29 березня під головуванням Прем'єр-міністра України Віктора ЮЩЕНКА.

Коментуючи цей документ журналістам, міністр палива і енергетики України Сергій Тулуб повідомив, що це рішення прийнято «відповідно до положень Меморандуму про взаємозрозуміння між урядами України, країн «великої сімки» і Європейською комісією від 20 грудня 1995 року». Уряд України визнав за доцільне виведення з експлуатації Чорнобильської АЕС до кінця 2000 року і прийняв ряд постанов щодо забезпечення цього процесу. Насамперед, за словами Сергія Тулуба, вони спрямовані на соціальний захист працівників Чорнобильської атомної станції, а також жителів міста атом-

ників — Славутича. Мінпаливенерго, Мінекономіки та Міністерству України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи доручено у тримісячний термін розробити комплексну програму по закриттю ЧАЕС з урахуванням соціальних, технічних і фінансових проблем. У шести-місячний термін буде розроблено міністерствами — економіки, фінансів, праці і соціального захисту, охорони здоров'я, МНС, палива та енергетики комплексну програму, що передбачає розв'язання всіх інших проблем, пов'язаних із закриттям ЧАЕС.

Зовнішньополітичному відомству країни доручено провести консультації з урядами країн «великої сімки», а також інших зацікавлених держав і Європейською комісією про виконання умов Меморандуму. Це стосується передусім надання фінансової допомоги по закриттю ЧАЕС з боку міжнародного співтовариства.

Напрацювання по виведенню з експлуатації Чорнобильської станції вже є, зазначив глава Мінпаливенерго. Проведено консультації із зарубіжними партнерами і намічено конкретні напрями щодо здійснення цього процесу. Так, коли станція повністю стане екологічно безпечним об'єктом, на її базі «уперше в Європі буде створено спеціальний реабілітаційний центр для ремонтного персоналу всіх атом-

них станцій України», повідомив він. Намічається також створення малих і середніх підприємств у місті Славутичі, для чого вже виділяються мікрорекредити.

За інформацією Сергія Тулуба, на засіданні Кабміну прийнято рішення про введення практики аукціонного продажу нафти, газового конденсату, зрідженого газу і вугілля для потреб населення. Це дуже яскравий і хороший крок нового уряду до реалізації економічних реформ, зазначив він. Дане рішення, вважає міністр, дасть можливість створити «прозору схему ціноутворення, забезпечити необхідну прозорість у відносинах між виробниками і споживачами енергоносіїв». До того ж, воно дасть змогу залучити до держбюджету додатково 1,5-2 мільярда гривень.